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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/03/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Ocupação de funções e cargos públicos por mulheres no País. Repúdio às

agressões contra a mulher.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Realização do 5º Encontro Nacional dos Aposentados da Receita Federal do

Brasil, em Fortaleza, Estado do Ceará. Solicitação aos Deputados de empenho no

atendimento às demandas da classe.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Reportagem sob o título 19% das brasileiras

agredidas, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Saudações às mulheres brasileiras, em especial às Parlamentares e às

servidores da Casa. Dados da Organização das Nações Unidas — ONU sobre a

feminização da pobreza.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Promoção da Semana da Mulher.

Luta da oradora pela garantia dos direitos da mulher. Combate à discriminação

contra as mulheres no País. Homenagem à memória de heroínas brasileiras.

Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Poema Mulher, de Cora Coralina.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Reportagem sobre a fome veiculada pelo

programa Fantástico, da TV Globo. Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Homenagem póstuma ao poeta popular

Antonio Gonçalves da Silva, o Patativa do Assaré, por ocasião do transcurso do
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centenário do seu nascimento. Inadmissibilidade de extinção de pequenos partidos

no processo de reforma política.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Reexame da decisão do Arcebispo de Olinda e

Recife, D. José Cardoso Sobrinho, de excomunhão de médicos, familiares e demais

envolvidos em aborto de menor vítima de violência sexual.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES - Como Líder) - Equívoco do

posicionamento do Arcebispo de Olinda e Recife, Dom José Cardoso Sobrinho, a

respeito da interrupção da gravidez de menina de 9 anos, vítima de violência sexual.

Transcurso do 74º aniversário da conquista do direito de voto pela mulher brasileira.

Valorização da mulher na cultura e nos costumes do País. Importância do ensino

dos direitos de cidadania e igualdade social na educação brasileira.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Associação aos

pronunciamentos dos Deputados Nilson Mourão e Rose de Freitas no tocante a

episódio ocorrido com menor do sexo feminino no Município de Olinda, Estado de

Pernambuco. Convocação da bancada feminina no Congresso Nacional para

discussão do caso.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem à memória do compositor

Heitor Villa-Lobos, ao ensejo do transcurso do 122º aniversário do seu nascimento.

Comemoração do Dia da Música Clássica.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgente apreciação pela Casa da

proposta de reforma política.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA - Pela ordem) - Convite ao

Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT,

Luiz Antonio Pagot, para participação em audiência pública na Comissão de Viação
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e Transportes, da Casa, destinada à discussão sobre a precariedade da sinalização

nas rodovias brasileiras.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Esclarecimentos acerca da extradição de

pugilistas cubanos.

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES) - Elogio ao Deputado Nilson Mourão

pelo pronunciamento sobre a não-concessão, pelo Governo brasileiro, de asilo

político a pugilistas cubanos. Defesa de votação das propostas relativas à reforma

tributária e à alteração do rito de tramitação das medidas provisórias. Necessidade

de ampliação das discussões na Casa a respeito de matérias de relevante interesse

nacional. Atuação parlamentar dos Deputados.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Preocupação com os reflexos

econômicos e sociais de eventual demissão de funcionários da empresa

Volkswagen do Brasil, no Município de São Bernardo do Campo, Estado de São

Paulo.

VII - ENCERRAMENTO


